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يمكن عرض منهج التحليل التفاضلي في الخطوات التالية :
1. تحديد البدائل وتوضيح مضمون كل منها بدقة 
2. تحديد التكاليف والإيرادات التي يمكن ان تتغير باختلاف البدائل 
3. قياس صافي الاثار التفاضلية لكل بديل 
4. المقارنة بين البدائل واختيار البديل الافضل والذي يحقق صافي دخل اعلى او تكلفة اقل

مع ملاحظة ان ؛ الإيراد التفاضلي يمثل مقدار التدفق النقدي او ما يعادله في صورة سلع وخدمات والمنتظر حدوثه بمصاحبة بديل 

ويلاحظ من التكاليف التفاضلية الاتية :
1. انها تكاليف مستقبلية 
2. انها لا ترتبط بتقسيمات معينة للتكاليف (ليست دائمة متغيرة او ثابتة) 
3. التكلفة التفاضلية تختلف من تحليل لآخر وفي ظل البدائل المختلفة 

التكلفة الضمنية بمثابة تكلفة الاستفادة من عناصر الانتاج المملوكة للمنشأة مثل الفائدة التي تحسب على رأس المال المملوك لها والرتب الضمني للمالك نضير عمله في منشأته 
- على الرغم من العرف المحاسبي لا يعترف بتلك التكاليف نظرا لأنه لايترتب عليها انفاق نقدي فعلي
- ولاتوجد مستندات تؤيد حدوثها الا انه عادة مايتم الاعتراف بها في بعض التقارير الخاصة بهدف اتخاذ القرارات الادارية السليمة 

